THÔNG BÁO

CỦA TRƯỜNG TIỂU HỌC AN VĨ VỀ VIỆC TỔ CHỨC HỌC TẠI NHÀ CHO HỌC SINH TIỂU HỌC.

Thực hiện chỉ đạo của BGD&ĐT, SGD&ĐT tỉnh Hưng Yên, PGD&ĐT huyện Khoái Châu, với phương châm “ Tạm dừng đến trường nhưng không ngừng học”, để hoàn thành nhiệm vụ học tập và nội dung chương trình năm học theo quy định, trường Tiểu học An Vĩ thông báo về việc tổ chức tại nhà cho học sinh của nhà trường cụ thể như sau: 


Từ ngày 7/4/2020 học sinh khối 1 đến khối 5 được học chương trình chính khóa tại nhà theo sự hướng dẫn của thầy cô giáo chủ nhiệm.Việc học tập tại nhà trong thời gian này là là bắt buộc đối với học sinh vì đây là chương trình chính khóa. Khi học sinh trở lại trường,  nhà trường không tổ chức học lại các nội dung chương trình đã triển khai. Tất cả các bài học của học sinh sẽ được thầy cô giáo đánh giá kết quả học tập làm căn cứ đánh giá xếp loại cuối năm học.


Về hình thức tổ chức: giáo viên chủ nhiệm lớp tổ chức dạy dạy trực tuyến 4 buổi/tuần, mỗi buổi 30 phút. Trong 30p đó, các thầy/cô hướng dẫn học sinh cách thực hiện các nhiệm vụ học tập, khắc sâu, nhấn mạnh kiến thức trọng tâm.  Các học sinh không tham gia học trực tuyến, các thầy/cô giao nhiệm vụ cụ thể, rõ hoạt động từng bài học hoặc soạn phiếu bài tập chuyển tới HS qua zalo, tin nhắn facebook, mail. Thời gian còn lại trong ngày, các thầy cô hỗ trợ HS, kiểm soát kết quả học tập, làm sao 100% học sinh được học tập.
Ngoài ra, học sinh khối lớp 5 còn được học qua truyền hình. Truyền hình Hưng Yên sẽ phát các bài giảng trực tuyến vào các khung giờ 15h30 và 16h05 các buổi chiều hàng ngày bắt đầu từ 7/4/2020. 


Vậy Trường Tiểu học An Vĩ kính mong các bậc cha mẹ học sinh tạo điều kiện về phương tiện học tập cho học sinh như ti vi, điện thoại thông minh hoặc máy tính có kết nối internet, ti vi.. đồng thời cha mẹ học sinh liên hệ trực tiếp với giáo viên chủ nhiệm lớp để nắm rõ lịch học, phương pháp dạy học cho học sinh; nhận bài học; nhận hướng dẫn, sự  hỗ trợ của giáo từ giáo viên để hỗ trợ con tập. Trong quá trình học sinh tham gia học tập, cha mẹ học sinh quản lí con em chặt chẽ, nhắc nhở thực hiện đúng lịch học, ghi chép bài đầy đủ, thực hiện các nhiệm vụ học tập mà giáo viên giao. 
     Chúng ta đang sống trong thời dịch, thầy cô giáo và các em học sinh phải học tập và giảng dạy trong thời dịch thì sự hợp tác của cha mẹ học sinh là yếu tố quan trọng để giúp việc học sinh đạt kết quả.
Thầy cô, gia đình và toàn xã hội hãy chung tay hỗ trợ, tạo điều kiện cho tất cả học sinh được tham gia học tập hiệu quả!
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